

楼外常年堆垃圾 居民封窗防臭气

地点：中兴路湛河桥附近平运公司家属院

□记者 李科学 实习生 李静

本报讯 夏天通风开窗是件乐事，但位于市区中兴路湛河桥附近的平顶山平运汽车运输有限公司家属院的部分居民却没有这样的条件：楼下通通常年堆积着大量垃圾，为防异味及蚊蝇，不得不把临着垃圾的窗户牢牢封死。

居民反映：楼下百米垃圾带常年存在

市民李女士是平运公司家属院9号楼的居民。这是一栋南北走向的临街楼，共6个单元，总长约百米，家属院大门就嵌在楼体中。9号楼东侧3米远分别有3栋东西走向的家属楼，建有围墙。于是，9号楼与这3栋楼之间留下了一条宽约3米、长约百米的通

道。就是这条通道，如今成了一条长长的垃圾带。

昨天上午，记者从9号楼上向下看，长长的通道扔满垃圾，散发出难闻的异味，还有几只鸡鸭在垃圾堆中漫步。与其相邻的3栋楼西墙每户都有两扇窗户，但大多窗户都蒙着厚厚的灰尘，显然常年不开；还有几家窗户完全用砖块封死。李女士说，居民都习惯了垃圾的存在。

让李女士无法继续坐视不管的是6月26日发生的火灾事件。当天中午，她在家突然听到外面有人喊叫，出来一看是通道内着火了。“火势很猛，楼梯处全是浓烟，路都看不清了。”冲下楼时，李女士看到一楼一电器维修铺后墙处电线冒着火苗，地上大堆垃圾燃烧，火舌蹿起两米多高，几

舔到了上面的天然气管道。李女士说，消防车赶到后无法进入，消防人员从一处水管处引水才把火扑灭，“太让人后怕了”。

管理部门：垃圾是楼上居民所扔，将尽快处理

通道内垃圾究竟有没有人管？昨天上午，记者来到附近的南环路街道东风社区。社区一位吴姓书记告诉记者，9号楼分属不同的管理部门，北边3个单元是商品房，由社区代管；南边3个单元和小区其他楼房是平运公司家属楼，平运公司负责管理。通道处的垃圾两家各自清理一部分。

吴书记说，以前，通道南北两侧都有出入口，居民出少量的垃圾清运费，社区每年组织人员清

理两次。但小区北侧住宅开发以后，原通道北侧留了一道门，门外却建了水塔，导致垃圾车无法进入，再也无法清理。

记者在采访中了解到，通道内垃圾多是楼上居民扔的。现场可以看到，东侧中间一栋居民楼楼顶被击中，袋装垃圾摔落后四处溅射。吴书记说，社区曾贴通知制止，但没有效果。

随后，记者来到平运公司，见到了物业部门负责人朱经理。朱经理听完记者反映的情况，立即来到小区，责成鸡鸭饲养者将家禽清走。他说，家属院的垃圾由专人负责，定时清理，他会要求尽快清运通道垃圾。至于社区方面提出的拆除砖墙以便清运垃圾的要求，他说，只要有利于居民，双方可以沟通协商。



▲看不清

昨天上午，记者在市区劳动路与湛北路交叉口附近看到，路边的一块道路指示牌被行道树的枝叶遮挡，人们很难看清路牌上标示的内容。本报记者 彭程 摄



▲放错了

昨天上午，记者在市区矿工路与新程街交叉口看到，这个原本应放在路口北侧新程街上的路牌，却被放到了路口东侧的矿工路上。附近居民宋先生说，已经好长时间了，不见相关部门来纠正。本报记者 李英平 摄

一位母亲打来求助电话：

儿子中考发挥失常 急得牙疼脸肿

□记者 燕亚男

本报讯 “我儿子平时学习成绩很好，这次中招考试却发挥失常，急得脸都肿了，你们能帮我找个心理医生吗？”昨天，市民樊女士打来求助电话。

樊女士说，她的儿子今年15岁，学习成绩很好，在班内一直名列前茅。这次中招考试前的3次模拟考试都在650分左右，第二次模拟数学还是全市第一，没想

到7月9日当晚中招考试成绩出来，儿子只考了620多分。“当儿子看到自己的分数时，一声不吭就回卧室了。第二天起来后，牙疼脸肿的。”樊女士说，她赶紧带儿子去了市口腔医院，医生说是急火攻心引起的。

“我儿子平时成绩都很好，可一到期末考试就会胆怯，发挥失常。这以后高考咋办啊？”樊女士言语里满是焦急。

为此，记者昨天走访了市第

二人民医院心理门诊心理治疗师李滢川。

“每年中、高考前后我们都会接到很多类似的咨询电话。”李滢川说，中、高考是孩子人生中的大考，有些家长比孩子还紧张，无形中就把自己的紧张传递给了孩子，进一步增加孩子的负担。所以在考前，家庭氛围一定要正常。

李滢川说，考试怯场是一个普遍现象，但程度不一，严重者有可能出现头晕、目眩、恶心等症

状，这种情况就会造成发挥失常。“像樊女士的儿子，考试紧张可能是由于对考试有坏的预期、害怕失败造成的。一个人如果经常被害怕失败的焦虑困扰，身体就会反映出来，同时导致注意力狭窄，记忆力提取功能受限等。所以，学会控制焦虑很重要。”作为家长，除了营造正常的家庭氛围外，还要适当帮助孩子减压，如转移注意力、闭目静心、想快乐的事等。

有啥只管诉说
有啥只管诉说

24小时百姓热线

4940000

报料QQ: 800019008

来电照登

市民杨先生昨日来电：市区开发一路至许南路口这一段绿化带内绿化植物过高，影响视线，该修剪了。

市民刘女士昨日来电：市区开发一路涵洞桥下积水，市民通行不便。

热线回复

市区建设路与鸿翔路交叉口西北角因拆迁噪声大，影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知，噪声已经没有了。

市区新华路南段锦绣星龙小区门口有一超市的喇叭声音大，影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知，喇叭声音减小了。

污水横流近一周 居民盼望有人修

地点：平安大道
与光明路交叉口北

□记者 杨岸萌 实习生 罗盛金

本报讯 昨天，市民李先生致电本报反映，市区平安大道与光明路交叉口北约200米路东人行道上一直冒污水，快一周了，无人管，脏臭难闻，影响市民出行。

李先生家住光明路北段乐福小区，一周前，他发现小区南边的中国石油加油站大门南侧人行道上有个地方开始冒污水，一开始顺着人行道向南流，后又沿慢车道向南流了数十米后流进雨水篦子里。“不好看、不好闻、不好走，望赶紧疏通。”

昨天中午，记者来到李先生所说的地方。污水直接从人行道地缝里流出，散发着刺鼻臭味。正值中午用水高峰期，冒出的污水特别多，有的地方还长了青苔。记者试了一下，有点滑。

随后，记者将此事反映至市12319数字化城管监督指挥中心，工作人员称光明路平安大道以北应该归平煤神马集团管理。记者又联系了平煤神马集团数字化城管的李先生，他表示这个地方现在不归他们管。

招租

鹰城广场对面
一层门面房近100
平方米，对外出租。

联系电话：0375-4973622

公告

申请人陈付荣，向我单位申请办理卫东区五一一路市房产局房地产开发公司底商住宅楼1层东数第一间房屋所有权登记，现特公告征询异议。如对产权有争议者，应于公告之日起30日内到我单位提交书面异议材料，凡到期未收到书面异议材料的，我单位均视为无异议，依据平政(2015)36号文将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权籍监理所

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

杨勇、徐晶晶：本院受理的原告丁耀辉诉你们民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2016)豫0411民初字第63号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

2016年7月13日